

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Κωδ ΟΠΣ (MIS)	5075083
Πράξη	Ενίσχυση της λειτουργίας του μηχανισμού δημόσιας στατιστικής πληροφόρησης του ΕΚΤ – Ολοκληρωμένες ψηφιακές υπηρεσίες δεδομένων για τεκμηριωμένες δημόσιες πολιτικές
Υποέργο	2: Υποδομή Παροχής Υπηρεσιών Δεδομένων (ΥΠΥΔ)
Διάρκεια Διαβούλευσης	Από 24.05.2022 Έως 09.06.2022
Φορέας (Αναθέτουσα Αρχή)	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου
Όνοματεπώνυμο Υπεύθυνου Επικοινωνίας για την Πράξη (όπως αναγράφεται στο εγκεκριμένο ΤΔΠ)	Δρ Εύη Σαχίνη Ζεφύρου 56, 175 64, Παλαιό Φάληρο 5 ^{ος} όροφος
Τηλέφωνο	210/2204902
e-mail	director@ekt.gr
Ηλεκτρονική Διεύθυνση διαβούλευσης (φορέα)	https://www.ekt.gr/el/tenders/27499

Αναφορικά με τη δημόσια διαβούλευση της Διακήρυξης Σύμβασης Γενικών Υπηρεσιών με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, με τίτλο «Ανάπτυξη Υποδομής Παροχής Υπηρεσιών Δεδομένων (ΥΠΥΔ)», κωδικός: ΔΣΠΕΚΤ0201, με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά της ως άνω αναφερόμενης πράξης (Υποέργο 2) **συμμετείχε μία (1) εταιρεία**. Ακολουθούν τα σχόλια της εταιρείας όπως κατατέθηκαν στο ΕΣΗΔΗΣ, καθώς και η αποδοχή και ενσωμάτωση τους ή μη στο τεύχος διακήρυξης.

IBM Ελλάς

Σχόλιο: Τεχνική & Επαγγελματική Ικανότητα

Να διαθέτουν επαγγελματική ικανότητα και τεχνογνωσία σε έργα αντίστοιχου ή συναφούς μεγέθους, περιεχομένου και απαιτήσεων με το προς ανάθεση έργο. Ειδικότερα, θα πρέπει κατά τη διάρκεια των πέντε (5) τελευταίων ετών³, μετρούμενων ημερολογιακά πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής του παρόντος διαγωνισμού (καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών), να έχουν υλοποιήσει και ολοκληρώσει συναφή με το παρόν αντικείμενο έργα, τα οποία να έχουν αθροιστικά συμβατικό τίμημα χωρίς ΦΠΑ, κατ' ελάχιστον ίσο με το 100% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς ΦΠΑ, και με αντικείμενο που να καλύπτει αθροιστικά τις κάτωθι περιοχές:

- Ένα (1) ή περισσότερα έργα, με αντικείμενο την υλοποίηση πληροφοριακών συστημάτων με αποδέκτη Δημόσιο ή Ευρύτερο Δημόσιο ή Ιδιωτικό Φορέα (στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό), που αφορούν σε επεξεργασία δεδομένων και πληροφορίας διαφόρων μορφών προερχόμενων από πολλαπλές πηγές, με σκοπό τη συνδυαστική και πολυδιάστατη ανάλυση.

- Ένα (1) ή περισσότερα έργα, με αποδέκτη Δημόσιο ή Ευρύτερο Δημόσιο ή Ιδιωτικό Φορέα (στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό) που να έχουν ως αντικείμενο την οπτικοποίηση της διαθέσιμης πληροφορίας και την κατηγοριοποίηση βάσει κανόνων προσβασης, την επεξεργασία και παρακολούθηση μετρήσιμων μεγεθών και δεικτών επίδοσης για την εξαγωγή συμπερασμάτων. Οι ανωτέρω υπηρεσίες θα πρέπει να παρέχονται, μέσω διαδικτυακής εφαρμογής/ισοτόπου, για την εξυπηρέτηση φορέων και άλλων κοινοτήτων χρηστών.

Δεδομένου ότι το δεύτερο κριτήριο είναι περιοριστικό και προς ενίσχυση του ανταγωνισμού, παρακαλούμε για την αναμόρφωσή του ως κάτωθι:

- Ένα (1) ή περισσότερα έργα, με αποδέκτη Δημόσιο ή Ευρύτερο Δημόσιο ή Ιδιωτικό Φορέα (στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό) που να έχουν ως αντικείμενο την οπτικοποίηση της διαθέσιμης πληροφορίας και την κατηγοριοποίηση βάσει κανόνων προσβασης, την επεξεργασία και παρακολούθηση μετρήσιμων μεγεθών και δεικτών επίδοσης για την εξαγωγή συμπερασμάτων. Οι ανωτέρω υπηρεσίες θα πρέπει να παρέχονται, μέσω διαδικτυακής εφαρμογής/ιστοτόπου, για την εξυπηρέτηση φορέων ή/και άλλων κοινοτήτων εσωτερικών χρηστών.».

Απάντηση ΕΚΤ:

Λαμβάνοντας υπόψη το ως άνω σχόλιο, και με στόχο την ενίσχυση του ανταγωνισμού, γίνεται αποδεκτή η αναμόρφωση του εν λόγω κριτηρίου.

Ενσωματώθηκε στη Διακήρυξη.